
　

令和4年6月24日～令和4年7月15日

向原高校及び吉田高校の生徒

349人

Q1　あなたの性別は

男 女 その他 合計

164 131 54 349

47.0% 37.5% 15.5% 100.0%

Q2　あなたが住んでいる地域は

吉田 八千代 美土里 高宮 甲田 向原 三次市 広島市 東広島市 北広島町 合計

172 6 26 27 25 17 25 47 1 3 349

49.3% 1.7% 7.4% 7.7% 7.2% 4.9% 7.2% 13.5% 0.3% 0.9% 100.0%

高校アンケート【全体】

実施期間

対　　象

回答者数

男

47%

女

38%

その他

16％

男女比

男 女 その他

吉田, 49.3%

八千代, 1.7%美土里, 7.4%

高宮, 7.7%

甲田, 7.2%

向原, 4.9%

三次市, 7.2%

広島市, 

13.5%

東広島

市, 

0.3%
北広島町, 0.9%

住んでいる地域

吉田 八千代 美土里 高宮 甲田 向原 三次市 広島市 東広島市 北広島町

資料３
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Q3　あなたの所属する高校は

向原高校 吉田高校 合計

59 290 349

16.9% 83.1% 100.0%

Q4　あなたの学年は

1年生 2年生 3年生 合計

131 101 117 349

37.5% 28.9% 33.5% 100.0%

Q5　高校卒業後の進路希望は

大学 就職 その他 合計

1年生 41 22 3 131 ⇦両高校の1年生の合計

割合 31.3% 16.8% 2.3% 100.0%

2年生 35 20 1 101 ⇦両高校の2年生の合計

割合 34.7% 19.8% 1.0% 100.0%

3年生 41 27 0 117 ⇦両高校の3年生の合計

割合 35.0% 23.1% 0.0% 100.0%

全体 117 69 4 349 ⇦両高校の全体の合計

割合 33.5% 19.8% 1.1% 100.0%29.5% 16.0%

46 3

39.3% 2.6%

103 56

22.9% 26.7%

27 18

26.7% 17.8%

短大・専門学校

30 35

分からない・決

まっていない

向原高校, 

16.9%

吉田高校, 

83.1%

所属する高校

向原高校 吉田高校

1年生, 37.5%

2年生, 28.9%

3年生, 33.5%

学年別

1年生 2年生 3年生

大学, 33.5%

短大・専

門学校, 

29.5%

就職, 

19.8%

その他, 1.1%

分からない・決

まっていない, 

16.0%

進路希望

大学 短大・専門学校 就職 その他 分からない・決まっていない
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Q6　高校に期待していることは何ですか

165 47.3%

66 18.9%

73 20.9%

113 32.4%

76 21.8%

81 23.2%

30 8.6%

9 2.6%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

9 2.6%

1 0.3%

2 0.6%

349合計

自分のなりたい職業を見つける

⑧地域のことを知ることができる

⑦礼儀やマナーを身につけることができる

⑥友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うことができる

⑤部活動に活発に取り組むことができる

いじめがない

高校卒業する

何も期待していない

頑張ればもっと不登校でも通いやすい学校になると思う

良い設備で練習ができる環境（野球部）

学校外の行事に参加するきっかけが作れる

将来の夢を決める

④文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組むことができる

③興味・関心のある分野の学習を深めることができる

②資格や技能を身につけることができる

①学力を身につけることができる

47.3%

18.9%

20.9%

32.4%

21.8%

23.2%

8.6%

2.6%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

2.6%

0.3%

0.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

①学力を身につけることができる

②資格や技能を身につけることができる

③興味・関心のある分野の学習を深めることができる

④文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組むことができる

⑤部活動に活発に取り組むことができる

⑥友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うことができる

⑦礼儀やマナーを身につけることができる

⑧地域のことを知ることができる

自分のなりたい職業を見つける

将来の夢を決める

学校外の行事に参加するきっかけが作れる

良い設備で練習ができる環境（野球部）

頑張ればもっと不登校でも通いやすい学校になると思う

何も期待していない

高校卒業する

いじめがない

高校に対して期待していること
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Q7　現在通っている高校を選んだ理由は何ですか

95 27.2%

23 6.6%

49 14.0%

21 6.0%

54 15.5%

8 2.3%

16 4.6%

65 18.6%

34 9.7%

179 51.3%

23 6.6%

9 2.6%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

349

サッカー

サンフレッチェ広島ユースだから

⑪経済的な負担が少ない

合計

⑩自宅から近く、通いやすい

友達と一緒の学校になるから

ひとクラスの人数が少ないから授業に集中できると思った

なんとなく

なし

自分の学力がなかったから

ひっこしてきたから

しょうがなく選んだ

神楽部があるから

①学びたい、または興味・関心のある内容の学習ができる

⑨家族や親戚、中学校の先生などにすすめられた

⑧自分の実力にあっていた

⑦学校のもつ雰囲気やイメージがあっていた

⑤入部したい部活動がある

④地域の人々と関わりながら地域について学ぶ学習ができる

③将来就きたい仕事と関係する学習ができる

②卒業後に大学に進学するための学習ができる

⑥施設や設備が充実している

27.2%

6.6%

14.0%

6.0%

15.5%

2.3%

4.6%

18.6%

9.7%

51.3%

6.6%

2.6%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

①学びたい、または興味・関心のある内容の学習ができる

②卒業後に大学に進学するための学習ができる

③将来就きたい仕事と関係する学習ができる

④地域の人々と関わりながら地域について学ぶ学習ができる

⑤入部したい部活動がある

⑥施設や設備が充実している

⑦学校のもつ雰囲気やイメージがあっていた

⑧自分の実力にあっていた

⑨家族や親戚、中学校の先生などにすすめられた

⑩自宅から近く、通いやすい

⑪経済的な負担が少ない

サンフレッチェ広島ユースだから

サッカー

神楽部があるから

しょうがなく選んだ

ひっこしてきたから

自分の学力がなかったから

なし

なんとなく

ひとクラスの人数が少ないから授業に集中できると思った

友達と一緒の学校になるから

高校を選んだ理由
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Q8　高校を選ぶとき、参考にした情報は何ですか

150 43.0%

162 46.4%

78 22.3%

85 24.4%

74 21.2%

3 0.9%

1 0.3%

7 2.0%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

2 0.6%

349

Q9　現在通っている高校を弟や妹、後輩などにすすめたいと思いますか

すすめたい 合計

71 349

20.3% 35.8% 23.2% 20.6%

どちらかといえばすすめたい どちらかといえばすすめたくない すすめたくない

125 81 72

サッカー

ユース

推薦

行きたい高校に通えなくて家から近かったから

ここしかなかった

合計

③中学校の進路指導

④先輩・知人からの情報

⑤家族からの話

⑥塾からの情報

⑦新聞・テレビなどからの情報

何も調べてない

①高校のホームページやパンフレット

②学校のオープンスクール（高校入門講座）や学校説明会

43.0%

46.4%

22.3%

24.4%

21.2%

0.9%

0.3%

2.0%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

①高校のホームページやパンフレット

②学校のオープンスクール（高校入門講座）や学校説明会

③中学校の進路指導

④先輩・知人からの情報

⑤家族からの話

⑥塾からの情報

⑦新聞・テレビなどからの情報

何も調べてない

サッカー

ユース

推薦

行きたい高校に通えなくて家から近かったから

ここしかなかった

高校を選ぶとき、参考にした情報

すすめたい, 

20.3%

どちらかといえば

すすめたい, 35.8%

どちらかと

いえばすす

めたくない, 

23.2%

すすめたくない, 

20.6%

学校をすすめたいかどうか

すすめたい どちらかといえばすすめたい

どちらかといえばすすめたくない すすめたくない
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Q10　現在の学校生活で該当するのはどれですか

81 23.2%

125 35.8%

64 18.3%

37 10.6%

95 27.2%

71 20.3%

36 10.3%

46 13.2%

1 0.3%

1 0.3%

349

Q11　大人になって実現したい夢がありますか

ある ない 不明 合計

224 28 97 349

64.2% 8.0% 27.8% 100.0%

合計

不登校に優しい学校にもっとできると思う

様々な取り組みに参加できる

⑧何も該当しない

⑦社会人になったときに必要となるマナーや礼儀を身につけることができる

⑥部活動が楽しく、充実して取り組めている

⑤友人や先輩などと、よい人間関係がつくれている

④先生が丁寧に指導してくれたり、相談にのってくれる

③ほかの学校にはない特徴的な学習や活動がある

②楽しいと思える授業がある

①ためになると思える授業がある

23.2%

35.8%

18.3%

10.6%

27.2%

20.3%

10.3%

13.2%

0.3%

0.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

①ためになると思える授業がある

②楽しいと思える授業がある

③ほかの学校にはない特徴的な学習や活動がある

④先生が丁寧に指導してくれたり、相談にのってくれる

⑤友人や先輩などと、よい人間関係がつくれている

⑥部活動が楽しく、充実して取り組めている

⑦社会人になったときに必要となるマナーや礼儀を身につけることができる

⑧何も該当しない

様々な取り組みに参加できる

不登校に優しい学校にもっとできると思う

現在の学校生活で該当するもの

ある, 64.2%

ない, 8.0%

不明, 27.8%

大人になって実現したい夢があるか

ある ない 不明
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Q13　現在通っている高校をよりようするために、改善してほしいことがありますか

76 21.8%

61 17.5%

52 14.9%

118 33.8%

69 19.8%

22 6.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

2 0.6%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

14 4.0%

2 0.6%

1 0.3%

2 0.6%

22 6.3%

1 0.3%

2 0.6%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

1 0.3%

3 0.9%

2 0.6%

1 0.3%

2 0.6%

349 100.0%

①通学（交通面）の改善

スマートフォンの持ち込み、学校行事を増やす、もっと楽しくしてほしい

先生のなかで連携がとれていないから先生によって言っていること

が違う

生徒の意見を聞いてほしい。中三に戻れるならこんな学校絶対に来

なかった。なんでこうなったのかとか何も聞いていない。周りの目

を気にしすぎ。生徒を楽しませる気ありますか？

合計

ブラック校則が話題になっているのにまだ何にも解決をしていない

⑥地域との交流

⑤他校との交流

④授業の充実

③部活動の充実

②ネット環境の整備

制服の基準をもう少し自由に

体育館へ行く際のスロープが遠いこと

食堂が欲しい

全て

留学したいです。

テストというものがあるから楽しくない

校則の見直し

校則を緩くする

校則

Wi-Fiギガ数増やす、携帯持ち込み可能、行事増やす

教師の態度

ツーブロックをokにしてほしい

文化祭や体育祭を活気よく（派手）してほしい

自販機が欲しい

いじめがない

学校行事

学校での生活について

生徒に対する発言を見直してほしい

制服見直し

最先端の練習設備　計測機器等（設備）

運動以外を中心とした活動の改善（オセロ大会など）

ない

規則

他学年との交流
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Q14　現在通っている学校がある地域の方々と協働で、取り組みたいことについて何かアイディアがありますか

ある ない 合計

24 325 349

6.9% 93.1% 100.0%

21.8%

17.5%

14.9%

33.8%

19.8%

6.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.6%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

4.0%

0.6%

0.3%

0.6%

6.3%

0.3%

0.6%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.9%

0.6%

0.3%

0.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

①通学（交通面）の改善

②ネット環境の整備

③部活動の充実

④授業の充実

⑤他校との交流

⑥地域との交流

ブラック校則が話題になっているのにまだ何にも解決をしていない

テストというものがあるから楽しくない

留学したいです。

全て

生徒の意見を聞いてほしい。中三に戻れるならこんな学校絶対に来なかった。な…

食堂が欲しい

体育館へ行く際のスロープが遠いこと

制服の基準をもう少し自由に

ツーブロックをokにしてほしい

先生のなかで連携がとれていないから先生によって言っていることが違う

教師の態度

Wi-Fiギガ数増やす、携帯持ち込み可能、行事増やす

校則

校則を緩くする

校則の見直し

規則

ない

運動以外を中心とした活動の改善（オセロ大会など）

最先端の練習設備 計測機器等（設備）

制服見直し

他学年との交流

生徒に対する発言を見直してほしい

学校での生活について

スマートフォンの持ち込み、学校行事を増やす、もっと楽しくしてほしい

学校行事

いじめがない

自販機が欲しい

文化祭や体育祭を活気よく（派手）してほしい

改善してほしいこと

ある, 6.9%

ない, 93.1%

アイディアがあるか

ある ない
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Q15　そのアイディアを教えてください。

地域の小学校、中学校と合同でイベントを開催したい

地域のイベント活動や祭りに参加する

色んな地域の人と交流したり、活動したりすることでもっとためになるような学習ができると思います。

ゴミ拾い

もっと地域の方と交流できる時間を増やす。

空き家をできる範囲で崩して遊び場や地域の休憩所のような場所にして悲しい雰囲気をなくしたい

他の農業高校との食品製作

イベントを一緒に行う

どんどん祭り

安芸高田市の名産の販売

地域の人と掃除をしたり

安芸高田市は高齢者が多いから地域の学校の生徒と交流を増やしていけばいいと思った

今、安芸高田市で問題になっている、議員半減や経費削減など話してみたい

鬼ごっこ

地域の人と交流して農業の文化を学ぶ。

学校に招く


【向原高校】

地域の祭りに参加すること

地域清掃

地域の方と夏祭りなど！

職場体験

【吉田高校】
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